
Autóbusztúra Szlovákiában 2012. augusztus 15-20.  
Képes beszámoló 1. rész. 

 
Az ORION TTE Természetbarát Szakosztály Kovács Tamás és Nagyné Borbély 
Ilona vezetésével 2012. 08.15-20. között 6 napos autóbusztúrát szervezett 
Szlovákiába. A túra során sétáltunk Zólyomban, megtekintettük a Liptói 
duzzasztott tóból (Liptovszka mara) kimentett értékeket Svety Krizsben és 
Pribilinán, túráztunk a Szlovák Paradicsomban és a Magas Tátrában, 
körutazásokat tettünk a hajdani Sáros és Szepes vármegyék műemlékeinek 
megismerésére. Hazafelé megtekintettük Kassa műemlék belvárosát. 
 
1. nap Utazás a szállásunkra, a Szlovák Paradicsomba 
Utazásunk első megállója Zólyomban volt, ahol sétát tettünk a főtéren és 
megnéztük a gótikus Szent Erzsébet templomot. 
 

      
 

Majd rövid sétát tettünk a főtér déli részén található zólyomi Várban 
 

   
 



Utazásunk következő állomása a Liptói-víztározó mellett fekvő Szent Keresz 
faluba. Itt található az ország legnagyobb, 6000 fő befogadású evangélikus 
fatemploma, amelyet a víztározó feltöltése előtt Nagypalugyáról telepítettek ide. 
 

     
 

Innen a Tátra alján fekvő Pribilinára utaztunk, ahol sétát tettünk a Liptói 
Skanzenba. Az itt látható kő és fa építményeket, templomokat szintén a liptói 
víztározó helyén az elöntött 11 faluból mentettek meg az utókor részére. 
 

      
 

      
 



Nagyon kellemes szállásunk egész túránk idején a Szlovák Paradícsom északi 
peremén található Csingó településen található a 3*-os Park Hotelben volt. 
 

   
 
2. nap Túrák a Szlovák Paradicsomba, barangolás a Szepességben.  
Szállásunktól néhány 100 méterre volt a Hernád szurdok, ahol gyalogtúránk 
kezdődött. 
 

     
 

     
 



Délután a Szepesség északi részén a Poprád folyó mellett található Strázskyban-
(Nagyőr) lévő belső udvaros reneszánsz pártázatos kastélyt látogattuk meg. A 
kastélyban lakott hosszúideig Mednyánszky László festőművész. 
 

    
 

    
 
Programunkat Késmárkon sétával fejeztük be, ahol először Thököly várat, majd 
a belváros műemlékeit tekintettük meg. 
Késmárk volt az egyik legjelentősebb cipszer központ a Tátra alján. 
 

   
 
 
 



   
 

     
 
 
 
A fényképeket készítették Kovács Tamás és Nagyné Borbély Ilona. 


